

ROMÂNIA
JUD. VRANCEA
CONSILIUL LOCAL GUGEȘTI

RAPORT DE ACTIVITATE
COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT , SĂNĂTATE ȘI
FAMILIE , ACTIVITĂȚI SOCIO – CULTURALE ȘI
CULTE , PROTECȚIE COPIL , TINERET ȘI SPORT
PE ANUL 2023

Pe parcursul anului 2023, activitatea Comisiei pentru învățământ , sănătate și familie , activități socio – culturale și culte , protecție copil , tineret și sport s-a concretizat în cadrul Consiliului Local Gugești prin participarea la:

- participarea membrilor la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local;
- dezbateră, avizarea proiectelor de hotărâre, precum și întocmirea documentației specifice;
- Întâlniri cu cetățenii.

În cadrul Consiliului Local am participat lunar la ședințele ordinare sau extraordinare. De asemenea, am participat la analiza și dezbateră proiectelor de hotărâre, fiind în permanență preocupați de respectarea legii și intereselor cetățenilor. Când am considerat necesar, am avut intervenții.

În cadrul Comisiei pentru învățământ , sănătate și familie, activități socio – culturale și culte , protecție copil , tineret și sport s dețin funcția de președinte. Astfel, m-am preocupat ca toți membrii comisiei să participe la întruniri. Ședințele s-au desfășurat lunar. Am avut în vedere următoarele atribuții ale comisiei:

- analiza proiectelor de hotărâre ale Consiliului Local;
- întocmirea avizelor asupra proiectelor de hotărâre și asupra problemelor analizate.

Am urmărit, în permanență, cu responsabilitate documentațiile proiectelor de hotărâre. Atât în comisie, cât și în plenul ședințelor am avut o atitudine constructivă, votând mereu pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, în interesul cetățenilor și al dezvoltării urbei.

Legătura cu locuitorii comunei, precum și cunoașterea problemelor cu care se confruntă aceștia, au fost alte preocupări pe care le-am avut în vedere. Astfel, ne-am întâlnit cu cei care aveau diverse probleme. Am încercat să răspundem întrebărilor adresate și să-i îndrumăm pe oameni către departamentele în măsură să le soluționeze nevoile. La nivelul comisiei s-au dezbătut cazuri concrete (cetățeni care au un comportament neadecvat, chiar agresiv). Pentru ca tinerii să dea dovadă de un comportament democratic bazat pe respect și toleranță, la nivelul Școlii Gimnaziale „Al. Vlahuță” s-a implementat un proiect menit să reducă numărul actelor de violență , atât în mediul școlar, cât și în societate.

În concluzie, prin toate activitățile desfășurate am avut în vedere soluționarea problemelor comunității din care fac parte.

Președintele Comisiei pentru învățământ,
Grecu Violeta Anca

